

# 后 勤 处 简 报

第 01 期

---

---

## 学校分管领导开学前深入校园安全大检查

2021年2月25日学校分管后勤工作舒鸿副院长对我校疫情防控、食堂超市筹备和校园安全工作进行了全面检查。一起陪同检查的还有后勤处郑开禄处长、韩鹏副处长、后勤处科室负责人和相关科员以及食堂经营单位、物业服务单位相关人员。检查的内容主要有以下几方面：开学前疫情防控工作准备情况；食堂超市开学前清洁、物资采购储备情况，食材采购台账登记及索证索票等食品安全情况；学生意见箱、爱心服务台和投诉渠道公示等服务情况；学生宿舍洗衣机安装和学生宿舍防水维修维护情况；校园环境卫生等情况进行了全面排查。特别是针对疫情防控、食堂、超市水电气和消防安全、食品安全、餐具及环境消杀、学生意见反馈等工作进行了重点检查。

根据检查情况，郑开禄处长要求膳食卫生服务中心要结合开学疫情防控、膳食卫生具体工作实际，切实加强常态下新冠肺炎疫情防控工作，加强春季传染病防治工作，细化分解工作任务，层层压实工作责任；切实加强食品安全，严防死守，确保全校师生舌尖上的安全，杜绝食品中毒事件，以创建A级食堂、标准化

食堂为目标，积极作为，扎实推进创建工作。韩鹏副处长要求膳食卫生服务中心要加强对食堂、超市的日常监管，坚决防止不合格食品、有问题食品进入学校。

经过检查，舒鸿副院长对膳食卫生服务中心监督管理工作等方面给予了积极肯定，对疫情防控和学校安全管理工作给予较好评价。舒鸿强调指出，疫情防控和食品安全工作是工作中的重中之重，虽然学校是主导，但归根结底要靠食堂、超市、物业等服务外包单位把责任担起来。后勤处要从维护师生根本利益的高度出发，定期召开学生座谈会，根据学生的需求把疫情防控和安全工作摆在自身工作的重要位置，主动抓，经常抓，长期抓。





